

市委统战部一行到罗湖区港人子弟学校调研

促进深港交流互融 增强香港同胞“家园意识”

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 周文干）近日，深圳市委统战部常务副部长黄伟平率队到罗湖区港人子弟学校调研。罗湖区区委常委、统战部部长吴欢参加调研。

在罗湖区港人子弟学校，学校董事长郑景辉向调研组一行介绍了学校自建校以来的发展历程和办学成果。二十年来，港人子弟学校不忘初心，用心服务港籍学生。港人子弟学校的发展历程，也是深港两地深化教育合作的缩影。为进一步做好服务工作，让港籍家庭更深刻地感受到深圳的温暖，全面了解祖国和深圳经济特区的变化，在罗湖区委统战部（区台港澳局）的倡导下，学校于今年1月成立了港籍家庭联谊会。

座谈会上，调研组一行对港人子弟学校的工作予以肯定。罗湖区港人子弟学校充分利用地理和政策上的优势，在“两文三语”“独特课程”等方面创新实验，引进港澳名师做驻校专业培训，与港澳学校缔结姊妹关系，举办港澳青少年宪法基本法培训活动，促进了深港交流互融，增强了香港同胞情系罗湖的“家园意识”，为建设“湾区枢纽、万象罗湖”，维护香港



市委统战部一行在罗湖区港人子弟学校参观。深圳侨报记者 谢青芸 摄

繁荣稳定贡献力量。

罗湖区区委统战部副部长、区侨务局局长杜

阳，市委统战部港澳处处长黄剑峰、罗湖区港人子弟学校校监郑珮珮等参加调研活动。

市工商联一行赴毕马威调研

深入推动深圳民营企业国际化发展

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）为充分发挥工商联在国际合作中的要素协调作用，深入推动深圳民营企业国际化发展，引导民营企业积极参与“一带一路”建设，全面构建深圳“两个健康”先行示范，近日，深圳市工商联党组成员、副主席冯德崇率队赴毕马威企业咨询（中国）有限公司，就企业国际化合规经营、国际税务规划培训、海外并购、民企回归等主题进行调研。

冯德崇表示，市工商联作为“民营企业之家”，始终坚定不移鼓励企业参与国家重大战略，投身全面深化改革，积极参考国际标准，以

优异营商环境建设成效吸引境外高端企业服务机构进驻，并通过国际机构的本土化发展，实现互利共赢。毕马威作为全球四大会计师事务所之一，拥有由专业服务成员所组成的全球网络，欢迎向深圳民企提供风险防控、税务、合规化经营、内审等问题的培训交流。

毕马威深圳管理合伙人李嘉林等介绍了公司基本情况和近年来在深业务数据，并就深圳民企国际化合规建设等提出了相关意见和建议。

福田区南园街道侨联

组织开展非遗手工体验

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，福田区南园街道侨联联合南园居深港人联谊会开展港籍学童非遗手工体验活动，南园街道侨联主席何秋儿、秘书长罗秋映出席，共20组香港家庭参加。

活动邀请非遗传承人介绍景泰蓝京剧脸谱的绘制方法，孩子们在老师的指导下体验脸谱绘制，亲身感受到了中国非遗文化的魅力，更亲身体会到了作为新时代小公民的责任——传承并发扬好中华民族的文化瑰宝。

本次活动旨在让跨境学童发现中国传统文化之美，在陶冶性情的同时加强文化认同感和归属感。接下来，南园街道将根据港籍居民的需求，陆续开展形式多样的非遗体验活动，丰富大家的精神文化生活。

市工商联一行走进执委企业米兰影像公司

提升服务水平 推动合作共赢

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）近日，市工商联组织企业家、商协会秘书长走进执委企业——米兰影像公司开展交流互促活动。市工商联党组成员陈鑫涛、市工商联会员部负责人参加活动。

座谈中，各企业围绕自身发展情况、行业现状等各抒己见、畅所欲言，并就相关业务达成合作共识。陈鑫涛表示，当前，市工商联正大力推动“出台‘两个健康’先行区创建方案”“打造民营企业服务中心”等八大工作。作

为民营企业的“娘家人”，市工商联将加强改革创新，努力优化营商环境，积极发挥桥梁纽带作用，为非公经济健康发展、非公经济人士健康成长保驾护航。

米兰影像成立于1995年，现已发展成拥有米兰新娘、瞬境影像、乐活空间三大品牌的高端摄影机构。当天，市工商联执委、米兰影像公司董事长完晓梅带领陈鑫涛一行参观了公司旗下品牌的运行情况，并讲解了发展理念、发展思路等。

宝安区沙井商会

开展“敬老尊贤”活动

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 何汝毅）“阿姨，您到这边来，这里是老年人优先专用通道，不用排队就能快速接种疫苗”“阿叔，您到这边来测血压，测完血压后，再带着血压单找医生做接种咨询”……近日，宝安区沙井商会前往辖区疫苗接种点开展“敬老尊贤”活动，并为接种疫苗的老年人送上礼品。

沙井商会秘书处工作人员向接种疫苗老人赠送礼品，呼吁老人号召身边符合条件的朋友尽快参与疫苗接种。“接种疫苗还可以领取小礼品，真的很开心。我已经和身边的街坊、朋友宣传了接种新冠疫苗的好处，让他们也积极配合参与。”领到小礼品的阿叔高兴地说。

沙井商会一直坚持“发展企业 回馈社会”的宗旨，组织引导非公有制经济人士履行社会责任，参与安老扶幼、助学兴教、抚孤助残、扶贫济困等社会公益慈善事业。20年来，会员通过各种途径和渠道，为扶贫济困等捐款近亿元。

宝安区海归协会谋划部署下阶段重点工作

展示海归风采 打造海归品牌

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，宝安区海归协会在区统战服务中心召开一届四次主席团会议，研究部署下一阶段重点工作任务。宝安区海归协会主席团成员王召、张宇怀、张瑞锋、彭楚尧参加会议。

今年上半年，宝安区海归协会共主办活动21场，其中包括庆祝中国共产党成立100周年活动5场，走访企业、体育联谊、学习交流等系列活动16场。此外，针对协会成员回国时间短，对深圳、宝安情况不太了解等特点，协会上半年还组织了“走进宝安”系列活动，让大家全面认识宝安、爱上宝安、扎根宝安。下一阶段，协会将开设“点燃学习计划”精品班，打造海归

人员学习交流新平台；组织会员赴革命红色基地学党史；加快完成《关于宝安海归人才现实情况和创新创业调研报告》；推行会长轮值制度，发挥轮值会长优势特长，举办系列特色活动，保证新创意、新活力不断注入。

会议要求，要进一步完善协会内部各项制度、狠抓落实，确保各项工作按制度要求稳步推进；要结合海归特色，开展有温度的服务，有吸引力的活动，充分展示海归风采，逐步打造宝安海归品牌。

会议还传达了上级部门关于开展海归工作的相关文件精神，对下一阶段重点工作进行了研讨。

